
PRVI MESEC PRI SOVICAH 

 

Po sproščenih počitniških dnevih so se SOVICE  zopet srečale, tokrat v svoji novi igralnici. Prvi dnevi so bili 
namenjeni spoznavanju nas, strokovnih delavk, prostora in kar je bilo najboljše, novih in drugačnih 
sredstev za igro. Nekateri so spoznali nove vrstnike, drugi so se razveselili ponovnega srečanja s »starimi« 
prijatelji. Na novo oblikovani kotički v igralnici so otrokom ponujali veliko možnosti za raziskovanje, 
eksperimentiranje, ustvarjanje, druženje in navezovanje novih stikov.   
 

Najprej smo spoznali naše nove živalske prijateljice – 

SOVE. 

Ogledali smo si dokumentarno oddajo o njihovem 

življenju, prehranjevanju, domu – spoznali smo, kako 

zanimive in pridne so te majhne živalice.  Sovice smo 

si tudi izdelali, najprej kot pobarvanko, kjer smo urili 

spretnosti držanja pisala, barve, vztrajnost in 

natančnost; te sovice so nam odletele na bližnje 

drevo v garderobi, potem pa smo jih ustvarili še iz 

odpadnega materiala; te pa sedaj krasijo naš vhod 

v igralnico. Otrokom so pisane sovice zelo všeč.  



 

 

Ob sončnih septembrskih dopoldnevih so vsi naši pridni delavci  zavihali rokave in uredili gredici, 

odstranili še nekatere pridelke in plevel, ju prelopatali  ter počistili okolico vrtca. Pripravili smo 

tudi zelišča za sušenje.  

 

 

   

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Dneve smo si popestrili z zanimivimi igrami, kjer smo urili prstne 

spretnosti, se povezovali med seboj, se igrali v skupinah, dvojicah,  

Spomnili smo se tudi na odhajajoče poletje in ustvarili življenje v morju. 

Otroci so uživali ob izbiranju morskih sličic, s spretnimi prstki so jih 

odlepili in jih spustili v širno morje.   

 

 

     

 

 

 

 

Zabavna razgibavanja v dvojicah so nas vedno nasmejala in hkrati povezala in 

združila med seboj.  

Igre povezovanja, sodelovanja in zbliževanja pomembno vplivajo na  otrokovo 

samozavest, razvijajo socialni in čustveni vidik razvoja in hkrati pozitivno 

vplivajo na povezovanje skupine, razvijanja občutka pripadnosti in enakosti ter 

pripomorejo k bolj sproščenemu vzdušju vseh udeležencev v igri.  



Dočakali smo tudi naš prvi krajši sprehod – CICI POHOD.  Pot nas je vodila do prometne ceste, kjer smo se spomnili, kako prečkati prehod za pešce, 

pogledamo desno, levo in še enkrat desno, se prepričamo, da je cesta varna, dvignemo roke visoooko in mirno prečkamo cesto.  

 

 

Sprehodili smo se mimo bližnjih stolpnic, kjer je manj 

prometna pot, hodili po stopnicah, si ogledovali drevesa, med 

potjo smo se ustavili,  se pogovarjali o nevarnostih na cesti, o 

varnem obnašanju med sprehodom ob prometni cesti, ob 

kateri se bomo letos tudi večkrat sprehodili. Tako bomo 

vedno bolj pazljivi, pozorni in pripravljeni tudi na daljše 

sprehode in izlete.  

Enak sprehod bomo spet ponovili ob koncu leta in prepričani 

smo, da bomo takrat porabili zanj veliko manj časa, pa tudi 

hoja v koloni nam bo šla veliko bolje od nog. Do takrat pa 

bomo pa obljubimo, da bomo  vsak teden pridno trenirali.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pa smo prispeli tudi do PRIHODA JESENI, ko smo ob druženju s starejšimi otroki oblikovali botro jesen, ki na je postregla s samimi dobrimi in zdravimi 

jesenskimi dobrotami iz vrta, polja, gozda. Skupaj smo zapeli in zaplesali, se malo posladkali in se je jeseni veselili.  

 



 

 

Še malo ustvarjanja….likovnega, prostorskega, 

plesnega. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Spontano risanje po željah otrok v ustvarjalnem 

kotičku… 

 

 

Prijetno in sproščeno urjenje motoričnih 

spretnosti… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Naš zunanji atrij nam v slabem vremenu ponuja 

možnost, da smo lahko tudi takrat na svežem zraku, 

kjer pridobivamo spretnosti ravnotežja in 

koordinacije.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Veselimo se novih jesenskih dogodivščin, ki si bodo 

sledila v mesecu oktobru, poleg vsega jesenskega 

pa nas čaka še veliko lepega…. 

 

 

 

 

Do prihodnjič pa en lep pozdrav od 

SOVIC s Heleno, Niko in Nives. 


